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Gorenje je zmagalo 31:23 vidno vlogo je igral Marko, ki pa je bil tudi malce nervozen.
Mariborčani pa so 31:28 presenetili Cimos. 

  

Po včerašnji katastrofalni igri Slovenije in plaza kritik na selektorja, danes dva prleška
predstvnika igrata rokomte. Tadej Sok se bo s svojim Mariborom zoperstavil Cimosu iz
Kopra. Marko Bezjak pa bo na mednarodni sceni bil boj z danskim podprvakom. Obe
tekmi sta na sporedu ob 19h uri. Kaj pa pravijo v obeh taborih pa si lahko preberete
spodaj.

      Iz tabora Gorenja:    Počitka ni, kar pomeni, da ose že to sredo čaka nova tekma. V
velenjsko Rdečo dvorano prihaja danski podprvak Bjerringbro-Silkeborg, ki je na zadnji tekmi na
domačem igrišču moral priznati premoč skopskemu Metalurgu.   

  Obe ekipi sta v ligi prvakov do sedaj zabeležili eno zmago in dva poraza, razlika med njima je
le v tem, da so ose izgubile na dveh težkih gostovanjih medtem, ko so si Danci privoščili poraz
na domačem parketu. Tudi medsebojni obračuni tehtnico nagibajo na stran Gorenja. Ekipi sta
se v preteklosti srečali trikrat. V EHF pokalu je Gorenje dobilo tako domačo (27:26), kot tudi
povratno tekmo (24:25). Na wild card turnirju pa so ose po napeti in izenačeni tekmi morale
priznati premoč danski ekipi (31:28). Branko Tamše pričakuje težko tekmo, vseeno pa verjame
v svojo ekipo in v zmago: »V goste prihaja Silkeborg, ki goji hiter in agresiven danski rokomet.
Njihova igra bazira na čvrsti 6-0 obrambi s hitrimi protinapadi, imajo pa tudi velik nabor uigranih
akcij. Nimajo straha pred različnimi streli z razdalje, največkrat pa le-ti prihajajo s tal«. Velenjski
strateg, ki se dobro zaveda pasti evropskih tekem še dodaja: »Potrebno se je hitro vračati v
obrambo, saj  lahko nasprotna ekipa takšne stvari kaj kmalu kaznuje. Na evropskem parketu
lahko v slabih dveh minutah dobiš štiri zaporedne zadetke, kar pomeni, da se lahko stvari kaj
hitro spremenijo. Potrebna je maksimalna zbranost skozi celotno tekmo in če nam to uspe,
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potem se lahko nadejamo zmage«.   

  Kljub porazu na Poljskem je v garderobi vzdušje na visoki ravni. Marko Bezjak, poveljnik
velenjski os ,
na prihajajoči tekmi pričakuje zmago. Poudarja pa, da je potrebno biti zbran in previden: »Na
tekmi v Skopju in v Kielcah se je poznala odsotnost Dolenca in mislim, da če bi bil Jure z nami,
bi imeli veliko več možnosti za presenečenje. Že pred sezono smo se pripravili na to, da bodo
prišli tudi porazi, konec koncev gre za najmočnejše tekmovanje na stari celini in biti prepričan v
svojo neporaženost, je skoraj utopično. Vzdušje v garderobi ostaja nespremenjeno. Za nami sta
dva težka gostovanja, kjer smo upali na točke, a se ni izšlo po naših načrtih. V sredo nas čaka
tekma s Silkeborgom in kaj drugega kot zmaga nam ne pride na misel«. Kapetan os si želi tudi
polnih tribun, kar bi seveda rokometašem še kako prav prišlo. »Kljub temu, da je tekma v sredo
si želim in upam, da nas pride podpret čim večje število ljudi in da skupaj pridemo do novih
točk.«
 

  Jure Dolenec, ki je bil s terena, zaradi poškodbe stegenske mišice, odsoten dobrih štirinajst dni
upa, da bo lahko na domači tekmi pomagal svojim soigralcem. »Pregleda še nisem opravil, tako
da nič še ni odločeno. Glede na stanje in počutje verjamem, da bi lahko v sredo stopil na igrišče
in do neke mere pomagal soigralcem.« Jure, ki si že nestrpno želi na parket poudarja, da je
zmaga nad Silkeborgom nujno potrebna. »V prvi vrsti moramo zmagovati domače tekme, če
želimo v naslednji krog. V igri je še štirinajst točk in zakaj ne bi ciljali na to, da bi ujeli prvi dve
ekipi v skupini in ne samo, da se uvrstimo v nadaljnje tekmovanje. Dve točki s tekme s
Silkeborgom sta nujno potrebni in enostavno moramo verjeti v zmago.«   

  Vijolčasti pa pred tekmo z Cimosom:            Vijoličaste rokometaše ta vikend v 2. krogu
kvalifikacij čakata dve tekmi z islandskim Kopavogurjem, še pred tem pa v sredo Dvorana Tabor
pride koprski Cimos. Ta teden bo tako Maribor precej rokometno obarvan.
 
 
Mariborčani, ki so s tremi zaporednim zmagami v odlični formi, se bodo v sredo pomerili s
trenutno drugim moštvo lige, RK Cimos Koprom. Koprčani so tudi letos ob Velenju in Celju
najresnejši kandidati za osvojitev naslova državnih prvakov in s tem tudi favoriti tega srečanja.
Toda varovanci Marka Šibile so nekajkrat v zadnjih sezonah pokazali, da se lahko s Koprčani
na domačem parketu enakovredno kosajo in jih tudi premagajo, kot so jih v sezoni 2009/10.
»Vsekakor bomo na tej tekmi skušali svojo kožo prodati čim bolj drago. Koper je sicer favorit, a
mi se nikakor ne bomo predali. Dejstvo je, da imamo nekaj težav zaradi poškodb določenih
igralcev.  Upam, da jih bomo prebrodili in da bodo igralci ustrezno odreagirali ter, da bomo
odigrali dobro tekmo.« je dejal trener RK Maribor Branik Marko Šibila.
 

    Koper je v dosedanjih 6 krogih izgubil samo eno točko, prav tako kot mariborski Branik pa
nastopa tudi v kvalifikacijah Pokala EHF. Tako so minulo soboto na gostovanju pri
nizozemskem Volendamu morda presenetljivo zabeležili zmago z samo golom razlike. Ta
rezultat pa bi lahko tako bil dodatna vzpodbuda za vijoličaste rokometaše. »Zelo dobro se bomo
pripravili na srečanje s Koprčani in presenečenje ni izključeno. Vsekakor pa se zavedamo, da
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imajo kakovostnejšo, izkušenejšo in širšo izbiro igralcev kot mi, a kljub temu bomo napadali na
dve točki. Morda po tekmi z nizozemskim predstavnikom v Maribor pridejo z malo slabšimi
občutki, po drugi strani pa lahko pridejo še bolj motivirani. Ne nazadnje jim v Mariboru tudi
vedno ni bi lahko igrati. Kadar se zmaguje je vzdušje v garderobi še toliko boljše in tako
pozitivno pričakujemo to serijo tekem, ki je pred nami.« je zaključil kapetan RK Maribor Branik
Simon Razgor. Srečanje med RK Maribor Branik in RK Cimos Koper se bo v sredo 17. oktobra
v mariborski Dvorani Tabor pričelo ob 19. uri.
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